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Mendelova univerzita v Brně sehrává v regionu zásadní roli nejen v oblasti vzdělávání a
výzkumu, ale také jako zaměstnavatel a vlastník rozsáhlých pozemků. Na pracovní schůzce
vedení univerzity navázalo na předchozí jednání z roku 2021, kdy byla otevřena společná
témata v oblasti přístupu k životnímu prostředí, vzdělávání, regionálnímu rozvoji a
inovacím s cílem, aby se téma životního prostředí a udržitelnosti stalo průřezovou prioritou
regionu společně s klíčovými odvětvími v kraji. „Aktuálně máme zpracován a schválen nový
strategický záměr a strategii udržitelnosti na roky 2025 až 2030. S ohledem na průnik celé
řady našich témat s programovým prohlášením Jihomoravského kraje jsme diskutovali
především zapojení MENDELU do naplňování Klimatického akčního plánu kraje a
posuzování krajinného rázu zejména ve vazbě na investice do obnovitelných zdrojů
energie,“ přiblížil Martin Klimánek, prorektor pro strategii, udržitelnost a účelovou
činnost.

„Další diskuse se věnovala také přístupu ke značce Regionální potravina a možnostem spolupráce v
rámci studijních programů a odborností v oblasti technologie potravin a také vlastní produkce
MENDELU ze školních podniků,“ uvedl rektor univerzity Jan Mareš.

Univerzita sídlí v městské části Brno-sever, kde má velkou část kampusu a další účelová zařízení, což
přináší jedinečné příležitosti ke spolupráci v oblastech, jako je rozvoj komunitních projektů či
zkvalitňování veřejného prostoru a již zmíněná ochrana životního prostředí a udržitelnost. „Hovořili
jsme o celé řadě témat, ze kterých vzešly konkrétní návrhy na spolupráci studentů i akademiků v
lokalitách na území Lesné, konkrétně Čertovy rokle, Husovického kopce, a dále spolupráce na
konceptu třídění a svozu komunálního odpadu či napojení kampusu v rámci cyklodopravy v městské
části,“ popsal Klimánek.

„Z hlediska povodňových plánů a přípravy konkrétních opatření v intravilánu města Brna bude také
dalším z míst spolupráce řeka Svitava a její nábřeží v kontextu sousedních městských částí. Vedení
městské části rovněž nabídlo možnost předávat studentům svoje zkušenosti formou vyzvaných
přednášek či stáží na úřadu,“ přiblížil Mareš.
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